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KIRKKOVALTUUSTO                          PÖYTÄKIRJA                                   7.1.2025  
 

 

Kokousaika:    tiistai 7.1.2025 klo  18.00 – 18.50 

Kokouspaikka:     Asikkalan seurakuntakoti, Kalmarintie 3, Vääksy 

 

Kirkkovaltuuston jäsenet: 
Palokangas-Viitanen, Merja  puheenjohtaja 
Anttila, Raimo 
Jokinen, Kaarina 
Kallio, Kari 
Kantola, Päivi 
Kiljunen, Markku 
Koivisto, Marja 
Korkeamäki, Leena 
Kuituniemi, Riitta 
Kumpulainen, Leo 
Laukkanen, Kari 
Mattila, Yrjö 
Mattsson, Jukka 
Riihelä, Taavi 
Riihilahti, Saara 
Seppälä, Anneli 
Upola, Seija 
Vuorio, Markku 
Niemelä, Heikki, varajäsen 

 

Luottamustoimen tai viran puolesta kutsutaan: 

Laulainen Jari,    kirkkoherra  
Komu, Martti,     talouspäällikkö,  sihteeri 
 

Poissa: 
Rantakangas, Leena, este 
 

PÖYTÄKIRJAN   Puheenjohtaja   Pöytäkirjanpitäjä 

ALLEKIRJOITUKSET 
 
  Merja-Palokangas-Viitanen  Martti Komu  

LAILLISUUS JA PÄÄ- § 2 

TÖSVALTAISUUS  

KÄSITELLYT ASIAT §§ 1 - 32 

PÖYTÄKIRJAN  Pöytäkirja tarkistettu ja hyväksytään 7.1.2025 

TARKISTUS  
 
  Saara Riihilahti                       Anneli Seppälä __________________________  

PÖYTÄKIRJA YLEI-           Tämän kokouksen tarkastettu pöytäkirja, johon on lisätty muutoksenhaku- 

SESTI NÄHTÄVÄNÄ osoitus, on ollut nähtävänä 8.1.2025 alkaen Asikkalan seurakunnan 
nettisivuilla www.asikkalanseurakunta.fi  

 
  Martti Komu, talouspäällikkö 
  

http://www.asikkalanseurakunta.fi/
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1 § 

KOKOUKSEN AVAUS 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.00. 

 

2 § 

KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN 
 

Kutsu asialuetteloineen on lähetettävä kirkkovaltuuston jäsenille viimeistään viikkoa ennen 
kokousta.”  Kokous on kutsuttu koolle liitteenä olevalla kutsulla. 
Kutsu asialuetteloineen on lähetetty kirkkovaltuuston jäsenille 19.12.2024.  Esityslista on ollut 
nähtävillä Asikkalan seurakunnan sähköisellä ilmoitustaululla kyseisestä päivästä lukien. 
 
Kirkkolaki 10 luku, 15 § ” Seurakunnan toimielin on päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet 
jäsenistä on saapuvilla.” Päätösvaltaisuuden toteamiseksi suoritetaan nimenhuuto. 

 

Päätösesitys:  
Esitetään, että kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

Päätös:   
Esityksen mukaan  

 
Tähän päätökseen ei voi hakea muutosta (KL 24:5) 
 
 

3 § 

PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT JA ÄÄNTENLASKIJAT 

 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittaneen kaksi valtuutettua. Pöytäkirja tarkastetaan välittömästi 
kokouksen jälkeen. 
 

Päätösesitys:  
Pöytäkirjan tarkastavat kirkkovaltuutetut aakkosjärjestyksessä. Vuorossa ovat Saara 
Riihilahti ja Anneli Seppälä. Pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös 
ääntenlaskijoina tässä kokouksessa.  
 

Päätös:  
Esityksen mukaan  

 

 
Tähän päätökseen ei voi hakea muutosta (KL 24:5) 
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4 § 

KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS 
 

Päätösesitys:  
Kokouksen työjärjestykseksi hyväksytään esityslistan mukainen järjestys.  
 

Päätös: 
Esityksen mukaan  

  
Tähän päätökseen ei voi hakea muutosta (KL 24:5) 
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5 § 

KIRKKOVALTUUSTON JÄRJESTÄYTYMINEN 

  
Valmistelija talouspäällikkö Martti Komu, martti.komu@evl.fi, 044 7766 202 
  
Kirkkovaltuuston kolmannen vuoden ensimmäisessä kokouksessa tulee valita 
kirkkovaltuustolle puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja kahdelle jäljellä olevalle vuodelle.  

  
Kirkkoherra esittää: 
Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että se esittää kirkkovaltuustolle 
puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valitsemista vuosiksi 2025 - 2026.  

  
Päätös:  
Puheenjohtajaksi valittiin Merja Palokangas-Viitanen 
Varapuheenjohtajaksi valittiin Riitta Kuituniemi 

 

 
Muutoksenhaku: Tähän päätökseen voi hakea muutosta kirjallisella valituksella 
Hämeenlinnan hallinto-oikeudelle (KL 12: 3). 

 
 
  
  
  
  

mailto:martti.komu@evl.fi


ASIKKALAN SEURAKUNTA     KV 1/ 2025 5 ( 8 )) 

KIRKKOVALTUUSTO          PÖYTÄKIRJA          7.1.2025 

PÖYTÄKIRJANTARKISTAJAT   ________________    /    ________________   
 
 

 

6 §  

KIRKKONEUVOSTON VARAPUHEENJOHTAJAN VAALI VUOSIKSI 2025 – 2026 

  
Valmistelija talouspäällikkö Martti Komu, martti.komu@evl.fi, 044 7766 202 
 
Kirkkojärjestyksen 3: 32 §  mukaan kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan ja muiden 
jäsenten vaali toimitetaan kirkkovaltuuston toimikauden ensimmäisen ja kolmannen 
vuoden tammikuussa.  Kirkkoneuvoston puheenjohtajana on kirkkoherra ja muina jäseninä 
varapuheenjohtaja sekä viisi muuta seurakuntavaaleissa vaalikelpoista henkilöä sen mukaan 
kuin hallintosäännössä määrätään. Valituilla jäsenillä on henkilökohtaiset varajäsenet. 
  
Asikkalan seurakunnan hallintosäännön 3 § mukaan Kirkkoneuvoston vaali toimitetaan 
siten, että ensin valitaan varapuheenjohtaja ja hänen varajäsen ja sen jälkeen muut jäsenet 
ja heidän varajäsenensä sukupuolikiintiöt huomioiden. 
  
Kirkkoherra esittää: 
Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan ja tämän 
varajäsenen  vaalin toimittamista vuosiksi 2025 – 2026. 
  
Päätös: 
Varapuheenjohtajaksi valittiin Jukka Mattsson 
Varapuheenjohtajan varajäseneksi valittiin Raimo Anttila 
  
Muutoksenhaku: Tähän päätökseen voi hakea muutosta kirjallisella valituksella 
Hämeenlinnan hallinto-oikeudelle (KL 12: 3). 

 
 
  

 
  

  
  

mailto:martti.komu@evl.fi
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7 §  

KIRKKONEUVOSTO JÄSENTEN JA VARAJÄSENTEN VUOSIKSI 2025 – 2026 

  
Valmistelija talouspäällikkö Martti Komu, martti.komu@evl.fi, 044 7766 202 
 
Kirkkojärjestyksen 3: 32 §  mukaan kirkkoneuvoston varapuheenjohtajan ja muiden 
jäsenten vaali toimitetaan kirkkovaltuuston toimikauden ensimmäisen ja kolmannen 
vuoden tammikuussa.  Kirkkoneuvoston puheenjohtajana on kirkkoherra ja muina jäseninä 
varapuheenjohtaja sekä viisi muuta seurakuntavaaleissa vaalikelpoista henkilöä sen mukaan 
kuin hallintosäännössä määrätään. Valituilla jäsenillä on henkilökohtaiset varajäsenet. 
  
Asikkalan seurakunnan hallintosäännön 3 § mukaan Kirkkoneuvoston vaali toimitetaan 
siten, että ensin valitaan varapuheenjohtaja ja hänen varajäsen ja sen jälkeen muut jäsenet 
ja heidän varajäsenensä sukupuolikiintiöt huomioiden. 
  
Kirkkoherra esittää: 
Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle kirkkoneuvoston jäsenten ja heidän 
henkilökohtaisten varajäsenten vaalin toimittamista vuosiksi 2025 – 2026. 
 

Asian eteneminen kokouksessa: 
Kokouksessa esitettiin kuutta henkilöparia viiden sijaan. 
Kahden henkilöparin (Kallio-Kiljunen /Laukkanen-Kiljunen) kesken suoritettiin suljettu 
lippuäänestys, jossa annettiin 19 ääntä: yksi hylätty ääni, Kallio-Kiljunen henkilöpari sai 3 
ääntä ja Laukkanen-Kiljunen henkilöpari sai 15 ääntä. 
  

                      Päätös: 
                      Kirkkoneuvoston jäseniksi vuosille 2025 – 2026 valittiin: 

Varsinainen jäsen henkilökohtainen varajäsen 
Koivisto, Marja Seppälä, Anneli 
Kumpulainen, Leo Vuorio, Markku 
Laukkanen, Kari Kiljunen, Markku 
Riihilahti, Saara Kantola, Päivi 
Upola, Seija Jokinen, Kaarina 
  
Muutoksenhaku: Tähän päätökseen voi hakea muutosta kirjallisella valituksella 
Hämeenlinnan hallinto-oikeudelle (KL 12: 3). 

 
  
 
  

 
  
   
  
 
  
  
  

mailto:martti.komu@evl.fi
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8 § 

KOKOUSPALKKIOISTA PÄÄTTÄMINEN 

 
Kirkkovaltuusto päättää mahdollisten kokouspalkkioiden maksamisesta ja sen 
suuruudesta. Viime vuosina kokouspalkkioita ei ole maksettu; ainoastaan matka on 
korvattu. Vuoden 2025 kirkkovaltuuston ja kirkkoneuvoston kokouspalkkioihin on 
varattu 20 euron määräraha kokousta kohden/ jäsen 
 

Puheenjohtaja esittää: 
Kirkkovaltuusto keskustelee asiasta ja päättää mahdollisen kokouspalkkion 
maksamisesta ja sen suuruudesta. 
 

Päätös: 
Kirkkovaltuusto päätti kokouspalkkiokseen 25 euroa / kokous 

 
Muutoksenhaku: Tähän päätökseen voi hakea muutosta kirjallisella valituksella 
Hämeenlinnan hallinto-oikeudelle (KL 12: 3). 
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9 § 

VALTUUSTOALOITTEET 

  
Ei jätetty 

 

 

10 § 

ILMOITUSASIAT 

  
- 26.1.2025 Asikkalan seurakuntien ekumeenisen tapahtuman 40-vuotisjuhla 

 
 Tähän päätökseen ei voi hakea muutosta (KL 24:5) 
 
 

11 § 

KOKOUKSEN PÄÄTÖS  
  

Puheenjohtaja antaa kirkkolain 24 luvun 4 § mukaisen valitusosoituksen, joka 
liitetään pöytäkirjaan. 
 
puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.50. 

 


